



Λάρισα 17/05/2018

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της 16/05/2018 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1 .Μελέτη Κυκλοφοριακής Οργάνωσης της περιοχής που περικλείεται από τις οδούς Ανθίμου Γαζή, Κύπρου, Μανωλάκη ,Κενταύρων, Τσόγκα, Αθηνάς, Καραθάνου και Ηρ. Πολυτεχνείου (ΠΕΡΙΟΧΗ 5) στο πλαίσιο της "ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΑΜΕΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ".	Α.Ε.Π.Ζ. 37 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
2 .Εξέταση άδειας έγκρισης ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων για το κατάστημα MODI, που βρίσκεται επί της οδού Κουμουνδούρου 3Α, μετά από αίτηση της κ. Αγγελοσοπούλου Μαρίας για παραχώρηση επιπλέον κοινόχρηστου χώρου.	Α.Ε.Π.Ζ. 38 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

<p>3 .Έγκριση σφράγισης & επιβολής διοικητικού προστίμου δέκα χιλιάδων (10.000) ευρώ στον "ΠΑΙΔΟΤΟΠΟ" ιδιοκτησίας της "ΦΡΟΥΡΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ Ι.Κ.Ε" στο Λόφο Φρουρίου, λόγω λειτουργίας του χωρίς άδεια ίδρυσης & λειτουργίας.</p>	<p>Α.Ε.Π.Ζ. 39 Την αναβολή λήψης απόφασης επί του θέματος</p>
<p>4 .Καθορισμός δημοτικής έκτασης στην Τοπική Κοινότητα Ελευθερών για δημιουργία πρόχειρων σταυλικών εγκαταστάσεων.</p>	<p>Α.Ε.Π.Ζ. 40 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.</p>
<p>5 .Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Λάρισας μετά από άρση απαλλοτρίωσης (απόφαση αριθ. 638/2003 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας), σε ιδιοκτησία των κ.κ. Στεργίου Νικολάου, Μουστέλη-Στεργίου Ασήμου κλπ με αποχαρακτηρισμό του Ο.Τ. 1250 (χώρος Γυμνασίου-Λυκείου) και τον ανασχεδιασμό του για τη δημιουργία του νέου Ο.Τ.1250, του νέου Κ.Χ. 1250Α(ελεύθερος χώρος-χώρος εκκλησίας) ,τη δημιουργία πεζοδρόμου μεταξύ αυτών, τον χαρακτηρισμό της οδού Αναξιμένη μεταξύ των Ο.Τ.1251Α και 1251Β ως πεζοδρόμου, με επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης όμοιων με αυτούς της όμορης περιοχής και με ταυτόχρονη πράξη επιβολής εισφοράς σε γη, στη συνοικία Άγιος Γεώργιος Λάρισας , σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.</p>	<p>Α.Ε.Π.Ζ. 41 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.</p>
<p>6 .Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Λάρισας μετά από αυτοδίκαια άρση απαλλοτρίωσης, (σύμφωνα με το άρθ. 3 παρ. 2 του Ν. 4315/14), με κατάργηση της τμήματος της οδού Σκύρου, μεταξύ των ΟΤ 401 και ΟΤ 397Α, δημιουργία ενιαίου ΟΤ 401, στην ιδιοκτησία της κας Δελημιχάλη Ιωάννας, ταυτόχρονη πράξη επιβολής εισφοράς σε γη του Ν. 4315/14 και επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης, στη συνοικία Νεράιδα Λάρισας, σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.</p>	<p>Α.Ε.Π.Ζ. 42 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.</p>
<p>7 .Χωροθέτηση κάδων ανακύκλωσης ειδών ένδυσης, ιματισμού και υπόδησης.</p>	<p>Α.Ε.Π.Ζ. 43 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Δημήτριος ΜΑΒΙΔΗΣ